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Από το Πρακτικό 35 / 2025 τακτικής δια ζώσης  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του
Δήμου ΑΡΓΙΘΕΑΣ 

Αριθμός Απόφασης 204 / 2025 

Περίληψη:  Λήψη απόφασης για την αποδοχή της πρόθεσης της δωρεάς δασοτεχνικής μελέτης με
τίτλο: «Διαμόρφωση υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου Αργιθέας» 

Στο Ανθηρό σήμερα την 21ην  Οκτωβρίου 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. η Δημοτική Επιτροπή
συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την αριθ. 5415/17-10-2025 πρόσκληση του
Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη της, δημοσιεύτηκε στον ειδικό
χώρο ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 παρ.
6 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 5056/2023, για
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερησίας διατάξεως. 

 
 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5)Μελών
ήταν: 
 
 
 
 
 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ 
Τ.Κ. 43060  

Αποδεικτικό Τοιχοκολλήσεως 
Στο Ανθηρό σήμερα την 22ην του μηνός Οκτωβρίου έτους 2025 ημέρα της εβδομάδας
Τετάρτη  και ώρα 13:00 μ.μ.  η υπογραφόμενη Κλάρα Ουρανία (υπάλληλος Δήμου Αργιθέας) με
εντολή του Προέδρου της Δημοτικής  Επιτροπής τοιχοκόλλησα στον Πίνακα Ανακοινώσεων του
Δημοτικού Καταστήματος την αριθ. 204 / 2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, που ελήφθη σε  
τακτική δια ζώσης συνεδρίαση αυτής στις 21-10-2025. 
Η τοιχοκόλληση έγινε ενώπιον των υπογραφόμενων μαρτύρων:  

1) Κλάρα Δήμητρα 

2) Τσίγκα Αθηνά 

Αφού συντάχθηκε και υπογράφεται το Πρακτικό αυτό 

Το τοιχοκόλλησε Οι Μάρτυρες 
        
Κλάρα Ουρανία ακολουθούν υπογραφές 

Ακριβές αντίγραφο 
Ανθηρό 22-10-2025 

O Πρόεδρος 
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Στη συνεδρίαση παρέστη η υπάλληλος του Δήμου κ. Ουρανία Κλάρα για την τήρηση των πρακτικών. 
   

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το εξής θέμα εκτός
ημερήσιας διάταξης : Συζήτηση και λήψη απόφασης περί εξειδίκευση της πίστωσης «Δαπάνες
δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών 
 
Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 75 Ν.3852/2010,όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με
την παρ. 3 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην
ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η
επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της
ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το
συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου να συζητηθεί το ανωτέρω
θέμα εκτός ημερησίας διάταξης ως κατεπείγον σύμφωνα με την αριθ. 200/2025 Α.Δ.Ε. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της τακτικής δια ζώσης
συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο  θέμα της ημερησίας διατάξεως: Λήψη απόφασης για την
αποδοχή της πρόθεσης της δωρεάς δασοτεχνικής μελέτης με τίτλο: «Διαμόρφωση
υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου Αργιθέας», είπε τα εξής: 

Με επιστολή του ο Δασολόγος – Περιβαλλοντολόγος Γκούρλας Αθανάσιος προτίθεται για την σύνταξη της
οριστικής δασοτεχνικής μελέτης με τίτλο «Διαμόρφωση υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου
Αργιθέας».  

Η μελέτη θα παραχωρηθεί δωρεάν στο Δήμο Αργιθέας χωρίς καμία οικονομική απαίτηση.  

Η εκπόνηση της μελέτης με τίτλο «Διαμόρφωση υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου Αργιθέας» θα
υλοποιηθεί για λογαριασμό του Δήμου Αργιθέας της Π. Ε Καρδίτσας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στο πλαίσιο 
της πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: 70 — Α/Α Πρόσκληση ΟΠΣ: 18005) με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΟΧΕ ΆΓΡΑΦΩΝ ΕΤΠΑ» για την υποβολή προτάσεων, με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια
Θεσσαλίας, προς τους Δήμους Αργιθέας & Λίμνης Πλαστήρα, προς την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καρδίτσας και
την Περιφέρεια Θεσσαλίας.  

Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ και με ημερομηνία λήξης υποβολής 31/10/2025. Για το λόγο αυτό 
προκύπτει η ανάγκη για την άμεση εκπόνηση της δασοτεχνικής μελέτης. 

α/α Μ έ λ η Παρόντες Απόντες

1 Σακκάς Νικόλαος Πρόεδρος  Χ  

2 Πούλιος Χαράλαμπος
(Αναπληρώνει τον κ. Καραγεώργο
Αθανάσιο) 

Μέλος Χ   

3  Γραμμένος            Κωνσταντίνος Μέλος  Χ  

4 Κορλού Όλγα Μέλος  Χ 

5 Θεοδωράκης Αθανάσιος Μέλος  Χ 

Τα απόντα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής κλήθηκαν νόμιμα 

ΑΔΑ: Ε6ΣΗΩΨ3-Υ5Ι



 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την αποδοχή της πρόθεσης της δωρεάς του κου Γκούρλα Αθανασίου, κάτοικος Καρδίτσας, της   δασοτεχνικής
μελέτης με τίτλο «Διαμόρφωση υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου Αργιθέας» , για την υποβολή
προτάσεων, με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια Θεσσαλίας, προς τους Δήμους Αργιθέας & Λίμνης 
Πλαστήρα, προς την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καρδίτσας και την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

 
Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Δημοτική επιτροπή να αποφασίσει σχετικά 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  

➢ Την εισήγηση του Προέδρου  
➢ Την αριθ. Πρωτ. 5315/14-10-2025 αίτηση του κ. Γκούρλα Αθανασίου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Αποδέχεται την πρόθεση της δωρεάς του κου Γκούρλα Αθανασίου, κάτοικος Καρδίτσας, της   δασοτεχνικής
μελέτης με τίτλο «Διαμόρφωση υφιστάμενων μονοπατιών διαδρομών Δήμου Αργιθέας» , για την υποβολή
προτάσεων, με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια Θεσσαλίας, προς τους Δήμους Αργιθέας & Λίμνης 
Πλαστήρα, προς την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καρδίτσας και την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 204 / 2025 

 
Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται από όλα τα Μέλη της Δ.Ε. 

 
Ο Πρόεδρος    Τα Μέλη 
                                              ακολουθούν υπογραφές  

                                 Ακριβές Απόσπασμα 

                            Ο Πρόεδρος 

                                Σακκάς Νικόλαος 

ΑΔΑ: Ε6ΣΗΩΨ3-Υ5Ι


